
第２回
古賀市基本構想審議会資料

令和３年３⽉２５⽇
古賀市経営戦略課

まちづくりに関する市⺠アンケート結果
（地域別集計）

第２回審議会

参考資料３

問Ⅰ-14【地域活動への参加】
「積極的に参加している」・「ときどき参加している」の割合は全体平均で約60％となっており、⻘柳、千⿃、花⾒、舞の⾥で平均
を上回っているが、古賀⻄、花鶴では平均を下回っている。また、「現在参加しておらず今後も参加しない」も古賀⻄、花鶴で⾼く
なっている。なお、「現在参加していないが今後参加したい」は古賀東、花鶴、花⾒で⾼くなっている。
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回答数
積極的に

参加している
ときどき

参加している

現在参加していないが

今後参加したい

現在参加しておらず

今後も参加しない
無回答 計

青柳 25 37 8 24 2 96
小野 25 39 9 34 1 108

古賀東 36 65 21 41 4 167
古賀西 36 68 23 62 2 191
花鶴 35 44 19 48 1 147
千鳥 23 42 11 26 1 103
花見 26 76 23 34 0 159

舞の里 35 68 13 32 1 149
全体 241 439 127 301 12 1,120

割合
積極的に

参加している
ときどき

参加している

現在参加していないが

今後参加したい

現在参加しておらず

今後も参加しない 無回答

青柳 26.0% 38.5% 8.3% 25.0% 2.1% 
小野 23.1% 36.1% 8.3% 31.5% 0.9% 

古賀東 21.6% 38.9% 12.6% 24.6% 2.4% 
古賀西 18.8% 35.6% 12.0% 32.5% 1.0% 
花鶴 23.8% 29.9% 12.9% 32.7% 0.7% 
千鳥 22.3% 40.8% 10.7% 25.2% 1.0% 
花見 16.4% 47.8% 14.5% 21.4% 0.0% 

舞の里 23.5% 45.6% 8.7% 21.5% 0.7% 
全体 21.5% 39.2% 11.3% 26.9% 1.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の9.4%で最も⾼く、次いで古賀東の8.4%、古賀⻄の7.9％と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は⻘柳の36.5％で最も⾼く、次いで小野の31.5％、千⿃の28.2％と続いている。
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問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の26.0%で最も⾼く、次いで古賀⻄の23.0%、花鶴の19.7%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の40.8%で最も⾼く、次いで舞の⾥の33.6%、小野の31.5%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 22 38 20 7 6 96 青柳 3.1% 22.9% 39.6% 20.8% 7.3% 6.3% 

小野 1 18 49 21 13 6 108 小野 0.9% 16.7% 45.4% 19.4% 12.0% 5.6% 

古賀東 2 29 78 29 20 9 167 古賀東 1.2% 17.4% 46.7% 17.4% 12.0% 5.4% 

古賀西 6 38 91 30 18 8 191 古賀西 3.1% 19.9% 47.6% 15.7% 9.4% 4.2% 

花鶴 2 27 79 26 6 7 147 花鶴 1.4% 18.4% 53.7% 17.7% 4.1% 4.8% 

千鳥 1 7 47 29 13 6 103 千鳥 1.0% 6.8% 45.6% 28.2% 12.6% 5.8% 

花見 3 20 87 28 8 13 159 花見 1.9% 12.6% 54.7% 17.6% 5.0% 8.2% 

舞の里 2 22 70 36 14 5 149 舞の里 1.3% 14.8% 47.0% 24.2% 9.4% 3.4% 

全体 20 183 539 219 99 60 1,120 全体 1.8% 16.3% 48.1% 19.6% 8.8% 5.4% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は小野の6.5%で最も⾼く、次いで花⾒の6.3%、古賀⻄の5.8%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は舞の⾥の83.9%で最も⾼く、次いで千⿃の79.6%、花鶴の76.9%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 1 4 15 40 33 3 96 青柳 1.0% 4.2% 15.6% 41.7% 34.4% 3.1% 

小野 1 6 17 38 42 4 108 小野 0.9% 5.6% 15.7% 35.2% 38.9% 3.7% 

古賀東 0 6 37 54 67 3 167 古賀東 0.0% 3.6% 22.2% 32.3% 40.1% 1.8% 

古賀西 3 8 30 63 83 4 191 古賀西 1.6% 4.2% 15.7% 33.0% 43.5% 2.1% 

花鶴 0 4 27 58 55 3 147 花鶴 0.0% 2.7% 18.4% 39.5% 37.4% 2.0% 

千鳥 0 2 16 34 48 3 103 千鳥 0.0% 1.9% 15.5% 33.0% 46.6% 2.9% 

花見 2 8 28 66 48 7 159 花見 1.3% 5.0% 17.6% 41.5% 30.2% 4.4% 

舞の里 0 3 20 61 64 1 149 舞の里 0.0% 2.0% 13.4% 40.9% 43.0% 0.7% 

全体 7 41 190 414 440 28 1,120 全体 0.6% 3.7% 17.0% 37.0% 39.3% 2.5% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀東の13.8%で最も⾼く、次いで⻘柳の13.5%、舞の⾥の12.8%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の62.1%で最も⾼く、次いで舞の⾥の47.7%、小野の46.3%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 1 12 36 31 13 3 96 青柳 1.0% 12.5% 37.5% 32.3% 13.5% 3.1% 

小野 1 8 40 30 20 9 108 小野 0.9% 7.4% 37.0% 27.8% 18.5% 8.3% 

古賀東 1 22 76 36 25 7 167 古賀東 0.6% 13.2% 45.5% 21.6% 15.0% 4.2% 

古賀西 3 14 84 48 35 7 191 古賀西 1.6% 7.3% 44.0% 25.1% 18.3% 3.7% 

花鶴 1 15 66 35 25 5 147 花鶴 0.7% 10.2% 44.9% 23.8% 17.0% 3.4% 

千鳥 0 8 27 38 26 4 103 千鳥 0.0% 7.8% 26.2% 36.9% 25.2% 3.9% 

花見 2 17 67 45 19 9 159 花見 1.3% 10.7% 42.1% 28.3% 11.9% 5.7% 

舞の里 1 18 57 39 32 2 149 舞の里 0.7% 12.1% 38.3% 26.2% 21.5% 1.3% 

全体 10 114 453 302 195 46 1,120 全体 0.9% 10.2% 40.4% 27.0% 17.4% 4.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の7.3%で最も⾼く、次いで古賀東の6.0%、 小野の5.6%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は舞の⾥の77.2%で最も⾼く、次いで千⿃の71.8%、古賀⻄の71.7%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 1 6 26 29 31 3 96 青柳 1.0% 6.3% 27.1% 30.2% 32.3% 3.1% 

小野 1 5 24 29 45 4 108 小野 0.9% 4.6% 22.2% 26.9% 41.7% 3.7% 

古賀東 0 10 45 57 51 4 167 古賀東 0.0% 6.0% 26.9% 34.1% 30.5% 2.4% 

古賀西 3 6 42 74 63 3 191 古賀西 1.6% 3.1% 22.0% 38.7% 33.0% 1.6% 

花鶴 0 6 41 57 40 3 147 花鶴 0.0% 4.1% 27.9% 38.8% 27.2% 2.0% 

千鳥 0 4 20 33 41 5 103 千鳥 0.0% 3.9% 19.4% 32.0% 39.8% 4.9% 

花見 1 7 41 56 47 7 159 花見 0.6% 4.4% 25.8% 35.2% 29.6% 4.4% 

舞の里 0 4 28 56 59 2 149 舞の里 0.0% 2.7% 18.8% 37.6% 39.6% 1.3% 

全体 6 48 267 391 377 31 1,120 全体 0.5% 4.3% 23.8% 34.9% 33.7% 2.8% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は舞の⾥の14.8%で最も⾼く、次いで花⾒の13.8%、古賀⻄の13.6%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の41.7%で最も⾼く、次いで小野の40.7%、舞の⾥の32.2%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 2 10 52 18 11 3 96 青柳 2.1% 10.4% 54.2% 18.8% 11.5% 3.1% 

小野 1 9 50 17 27 4 108 小野 0.9% 8.3% 46.3% 15.7% 25.0% 3.7% 

古賀東 1 21 85 33 20 7 167 古賀東 0.6% 12.6% 50.9% 19.8% 12.0% 4.2% 

古賀西 6 20 101 39 21 4 191 古賀西 3.1% 10.5% 52.9% 20.4% 11.0% 2.1% 

花鶴 1 15 83 31 14 3 147 花鶴 0.7% 10.2% 56.5% 21.1% 9.5% 2.0% 

千鳥 1 8 46 24 19 5 103 千鳥 1.0% 7.8% 44.7% 23.3% 18.4% 4.9% 

花見 5 17 92 29 11 5 159 花見 3.1% 10.7% 57.9% 18.2% 6.9% 3.1% 

舞の里 3 19 78 38 10 1 149 舞の里 2.0% 12.8% 52.3% 25.5% 6.7% 0.7% 

全体 20 119 587 229 133 32 1,120 全体 1.8% 10.6% 52.4% 20.4% 11.9% 2.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は舞の⾥の28.9%で最も⾼く、次いで⻘柳の28.1%、古賀⻄の25.1%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の28.2%で最も⾼く、次いで小野の22.2%、古賀東の21.0%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 24 46 16 4 3 96 青柳 3.1% 25.0% 47.9% 16.7% 4.2% 3.1% 

小野 3 19 58 17 7 4 108 小野 2.8% 17.6% 53.7% 15.7% 6.5% 3.7% 

古賀東 8 27 92 20 15 5 167 古賀東 4.8% 16.2% 55.1% 12.0% 9.0% 3.0% 

古賀西 11 37 100 27 13 3 191 古賀西 5.8% 19.4% 52.4% 14.1% 6.8% 1.6% 

花鶴 4 19 90 21 9 4 147 花鶴 2.7% 12.9% 61.2% 14.3% 6.1% 2.7% 

千鳥 2 8 61 17 12 3 103 千鳥 1.9% 7.8% 59.2% 16.5% 11.7% 2.9% 

花見 10 28 86 20 9 6 159 花見 6.3% 17.6% 54.1% 12.6% 5.7% 3.8% 

舞の里 6 37 77 22 6 1 149 舞の里 4.0% 24.8% 51.7% 14.8% 4.0% 0.7% 

全体 47 199 610 160 75 29 1,120 全体 4.2% 17.8% 54.5% 14.3% 6.7% 2.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は花⾒の16.4%で最も⾼く、次いで舞の⾥の16.1%、小野の14.8%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の26.9%で最も⾼く、次いで千⿃の24.3%、古賀東の22.8%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 2 9 62 11 5 7 96 青柳 2.1% 9.4% 64.6% 11.5% 5.2% 7.3% 

小野 3 13 57 18 11 6 108 小野 2.8% 12.0% 52.8% 16.7% 10.2% 5.6% 

古賀東 3 20 97 24 14 9 167 古賀東 1.8% 12.0% 58.1% 14.4% 8.4% 5.4% 

古賀西 4 24 117 27 14 5 191 古賀西 2.1% 12.6% 61.3% 14.1% 7.3% 2.6% 

花鶴 2 18 89 24 9 5 147 花鶴 1.4% 12.2% 60.5% 16.3% 6.1% 3.4% 

千鳥 1 8 65 18 7 4 103 千鳥 1.0% 7.8% 63.1% 17.5% 6.8% 3.9% 

花見 5 21 88 20 10 15 159 花見 3.1% 13.2% 55.3% 12.6% 6.3% 9.4% 

舞の里 2 22 90 20 7 8 149 舞の里 1.3% 14.8% 60.4% 13.4% 4.7% 5.4% 

全体 22 135 665 162 77 59 1,120 全体 2.0% 12.1% 59.4% 14.5% 6.9% 5.3% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は花鶴の25.9%で最も⾼く、次いで古賀東の21.0%、⻘柳の20.8%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の32.4%で最も⾼く、次いで千⿃の29.1%、舞の⾥の27.5%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 5 15 45 20 5 6 96 青柳 5.2% 15.6% 46.9% 20.8% 5.2% 6.3% 

小野 3 10 55 22 13 5 108 小野 2.8% 9.3% 50.9% 20.4% 12.0% 4.6% 

古賀東 4 31 84 27 16 5 167 古賀東 2.4% 18.6% 50.3% 16.2% 9.6% 3.0% 

古賀西 9 30 101 31 16 4 191 古賀西 4.7% 15.7% 52.9% 16.2% 8.4% 2.1% 

花鶴 6 32 74 25 7 3 147 花鶴 4.1% 21.8% 50.3% 17.0% 4.8% 2.0% 

千鳥 1 15 52 20 10 5 103 千鳥 1.0% 14.6% 50.5% 19.4% 9.7% 4.9% 

花見 10 23 81 25 11 9 159 花見 6.3% 14.5% 50.9% 15.7% 6.9% 5.7% 

舞の里 1 27 77 33 8 3 149 舞の里 0.7% 18.1% 51.7% 22.1% 5.4% 2.0% 

全体 39 183 569 203 86 40 1,120 全体 3.5% 16.3% 50.8% 18.1% 7.7% 3.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の11.5%で最も⾼く、次いで花⾒の10.7%、古賀⻄の9.4%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の36.9%で最も⾼く、次いで⻘柳の36.5%、小野の32.4%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 0 11 44 29 6 6 96 青柳 0.0% 11.5% 45.8% 30.2% 6.3% 6.3% 

小野 0 5 60 22 13 8 108 小野 0.0% 4.6% 55.6% 20.4% 12.0% 7.4% 

古賀東 1 12 95 36 14 9 167 古賀東 0.6% 7.2% 56.9% 21.6% 8.4% 5.4% 

古賀西 3 15 107 39 20 7 191 古賀西 1.6% 7.9% 56.0% 20.4% 10.5% 3.7% 

花鶴 1 9 89 29 15 4 147 花鶴 0.7% 6.1% 60.5% 19.7% 10.2% 2.7% 

千鳥 0 6 54 27 11 5 103 千鳥 0.0% 5.8% 52.4% 26.2% 10.7% 4.9% 

花見 4 13 77 40 11 14 159 花見 2.5% 8.2% 48.4% 25.2% 6.9% 8.8% 

舞の里 1 5 92 37 8 6 149 舞の里 0.7% 3.4% 61.7% 24.8% 5.4% 4.0% 

全体 10 76 618 259 98 59 1,120 全体 0.9% 6.8% 55.2% 23.1% 8.8% 5.3% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は花鶴の15.0%で最も⾼く、次いで古賀東・古賀⻄の12.0%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の35.0%で最も⾼く、次いで古賀⻄の27.2%、花⾒の26.4%と続いている。

13

回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 1 10 59 17 2 7 96 青柳 1.0% 10.4% 61.5% 17.7% 2.1% 7.3% 

小野 1 6 66 18 9 8 108 小野 0.9% 5.6% 61.1% 16.7% 8.3% 7.4% 

古賀東 2 18 97 25 18 7 167 古賀東 1.2% 10.8% 58.1% 15.0% 10.8% 4.2% 

古賀西 6 17 112 32 20 4 191 古賀西 3.1% 8.9% 58.6% 16.8% 10.5% 2.1% 

花鶴 2 20 87 26 8 4 147 花鶴 1.4% 13.6% 59.2% 17.7% 5.4% 2.7% 

千鳥 0 8 54 25 11 5 103 千鳥 0.0% 7.8% 52.4% 24.3% 10.7% 4.9% 

花見 5 14 85 29 13 13 159 花見 3.1% 8.8% 53.5% 18.2% 8.2% 8.2% 

舞の里 3 13 90 30 7 6 149 舞の里 2.0% 8.7% 60.4% 20.1% 4.7% 4.0% 

全体 20 106 650 202 88 54 1,120 全体 1.8% 9.5% 58.0% 18.0% 7.9% 4.8% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の14.6%で最も⾼く、次いで古賀東の13.8%、古賀⻄の12.6%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は舞の⾥の39.6%で最も⾼く、次いで千⿃の35.0%、古賀⻄の30.9%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 11 55 18 4 5 96 青柳 3.1% 11.5% 57.3% 18.8% 4.2% 5.2% 

小野 0 8 64 16 14 6 108 小野 0.0% 7.4% 59.3% 14.8% 13.0% 5.6% 

古賀東 1 22 99 22 17 6 167 古賀東 0.6% 13.2% 59.3% 13.2% 10.2% 3.6% 

古賀西 5 19 102 41 18 6 191 古賀西 2.6% 9.9% 53.4% 21.5% 9.4% 3.1% 

花鶴 2 16 95 19 12 3 147 花鶴 1.4% 10.9% 64.6% 12.9% 8.2% 2.0% 

千鳥 1 6 56 21 15 4 103 千鳥 1.0% 5.8% 54.4% 20.4% 14.6% 3.9% 

花見 3 16 84 32 15 9 159 花見 1.9% 10.1% 52.8% 20.1% 9.4% 5.7% 

舞の里 0 12 74 45 14 4 149 舞の里 0.0% 8.1% 49.7% 30.2% 9.4% 2.7% 

全体 15 110 629 214 109 43 1,120 全体 1.3% 9.8% 56.2% 19.1% 9.7% 3.8% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の16.7%で最も⾼く、次いで花鶴の16.3%、古賀東の16.2%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の39.8%で最も⾼く、次いで舞の⾥の32.2%、花⾒の28.3%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 13 56 18 5 1 96 青柳 3.1% 13.5% 58.3% 18.8% 5.2% 1.0% 

小野 2 7 65 23 7 4 108 小野 1.9% 6.5% 60.2% 21.3% 6.5% 3.7% 

古賀東 2 25 85 32 12 11 167 古賀東 1.2% 15.0% 50.9% 19.2% 7.2% 6.6% 

古賀西 3 24 115 26 16 7 191 古賀西 1.6% 12.6% 60.2% 13.6% 8.4% 3.7% 

花鶴 0 24 87 25 7 4 147 花鶴 0.0% 16.3% 59.2% 17.0% 4.8% 2.7% 

千鳥 0 9 49 30 11 4 103 千鳥 0.0% 8.7% 47.6% 29.1% 10.7% 3.9% 

花見 3 14 90 34 11 7 159 花見 1.9% 8.8% 56.6% 21.4% 6.9% 4.4% 

舞の里 0 13 84 37 11 4 149 舞の里 0.0% 8.7% 56.4% 24.8% 7.4% 2.7% 

全体 13 129 631 225 80 42 1,120 全体 1.2% 11.5% 56.3% 20.1% 7.1% 3.8% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の22.9%で最も⾼く、次いで花鶴の20.4% 、花⾒の17.6%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は舞の⾥の37.6%で最も⾼く、次いで千⿃の31.1%、古賀⻄の27.2%と続いている。

16

回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 19 52 16 5 1 96 青柳 3.1% 19.8% 54.2% 16.7% 5.2% 1.0% 

小野 2 9 61 23 6 7 108 小野 1.9% 8.3% 56.5% 21.3% 5.6% 6.5% 

古賀東 2 26 85 35 10 9 167 古賀東 1.2% 15.6% 50.9% 21.0% 6.0% 5.4% 

古賀西 2 30 103 31 21 4 191 古賀西 1.0% 15.7% 53.9% 16.2% 11.0% 2.1% 

花鶴 1 29 79 25 10 3 147 花鶴 0.7% 19.7% 53.7% 17.0% 6.8% 2.0% 

千鳥 1 16 51 21 11 3 103 千鳥 1.0% 15.5% 49.5% 20.4% 10.7% 2.9% 

花見 6 22 81 32 9 9 159 花見 3.8% 13.8% 50.9% 20.1% 5.7% 5.7% 

舞の里 2 22 66 42 14 3 149 舞の里 1.3% 14.8% 44.3% 28.2% 9.4% 2.0% 

全体 19 173 578 225 86 39 1,120 全体 1.7% 15.4% 51.6% 20.1% 7.7% 3.5% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は花⾒の14.5%で最も⾼く、次いで舞の⾥の13.4%、古賀⻄の12.0%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の42.6%で最も⾼く、次いで古賀⻄の41.9% 、舞の⾥の40.3%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 1 8 47 24 14 2 96 青柳 1.0% 8.3% 49.0% 25.0% 14.6% 2.1% 

小野 0 7 49 28 18 6 108 小野 0.0% 6.5% 45.4% 25.9% 16.7% 5.6% 

古賀東 3 12 83 35 24 10 167 古賀東 1.8% 7.2% 49.7% 21.0% 14.4% 6.0% 

古賀西 4 19 81 57 23 7 191 古賀西 2.1% 9.9% 42.4% 29.8% 12.0% 3.7% 

花鶴 0 15 71 40 18 3 147 花鶴 0.0% 10.2% 48.3% 27.2% 12.2% 2.0% 

千鳥 0 8 54 22 15 4 103 千鳥 0.0% 7.8% 52.4% 21.4% 14.6% 3.9% 

花見 5 18 80 31 15 10 159 花見 3.1% 11.3% 50.3% 19.5% 9.4% 6.3% 

舞の里 5 15 67 44 16 2 149 舞の里 3.4% 10.1% 45.0% 29.5% 10.7% 1.3% 

全体 18 102 532 281 143 44 1,120 全体 1.6% 9.1% 47.5% 25.1% 12.8% 3.9% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀⻄の36.6%で最も⾼く、次いで千⿃の26.2%、花⾒の23.9% と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は⻘柳の75.0%で最も⾼く、次いで小野の69.4%、舞の⾥の57.7%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 4 7 12 30 42 1 96 青柳 4.2% 7.3% 12.5% 31.3% 43.8% 1.0% 

小野 1 6 24 34 41 2 108 小野 0.9% 5.6% 22.2% 31.5% 38.0% 1.9% 

古賀東 12 17 51 43 39 5 167 古賀東 7.2% 10.2% 30.5% 25.7% 23.4% 3.0% 

古賀西 17 53 58 37 23 3 191 古賀西 8.9% 27.7% 30.4% 19.4% 12.0% 1.6% 

花鶴 3 19 53 44 26 2 147 花鶴 2.0% 12.9% 36.1% 29.9% 17.7% 1.4% 

千鳥 2 25 37 19 17 3 103 千鳥 1.9% 24.3% 35.9% 18.4% 16.5% 2.9% 

花見 8 30 53 31 31 6 159 花見 5.0% 18.9% 33.3% 19.5% 19.5% 3.8% 

舞の里 1 14 46 56 30 2 149 舞の里 0.7% 9.4% 30.9% 37.6% 20.1% 1.3% 

全体 48 171 334 294 249 24 1,120 全体 4.3% 15.3% 29.8% 26.3% 22.2% 2.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は千⿃の26.2%で最も⾼く、次いで古賀⻄の24.6%、舞の⾥の23.5%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は⻘柳の46.9%で最も⾼く、次いで小野の42.6%、古賀東の36.5%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 2 10 39 24 21 0 96 青柳 2.1% 10.4% 40.6% 25.0% 21.9% 0.0% 

小野 3 12 46 22 24 1 108 小野 2.8% 11.1% 42.6% 20.4% 22.2% 0.9% 

古賀東 9 28 65 39 22 4 167 古賀東 5.4% 16.8% 38.9% 23.4% 13.2% 2.4% 

古賀西 7 40 81 41 17 5 191 古賀西 3.7% 20.9% 42.4% 21.5% 8.9% 2.6% 

花鶴 3 18 77 30 14 5 147 花鶴 2.0% 12.2% 52.4% 20.4% 9.5% 3.4% 

千鳥 3 24 44 20 10 2 103 千鳥 2.9% 23.3% 42.7% 19.4% 9.7% 1.9% 

花見 6 19 82 28 18 6 159 花見 3.8% 11.9% 51.6% 17.6% 11.3% 3.8% 

舞の里 6 29 74 26 12 2 149 舞の里 4.0% 19.5% 49.7% 17.4% 8.1% 1.3% 

全体 39 180 508 230 138 25 1,120 全体 3.5% 16.1% 45.4% 20.5% 12.3% 2.2% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀⻄の44.0%で最も⾼く、次いで花⾒の41.5% 、千⿃の38.8%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は⻘柳の37.5%で最も⾼く、次いで小野の36.1%、花鶴の22.4%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 8 11 36 11 25 5 96 青柳 8.3% 11.5% 37.5% 11.5% 26.0% 5.2% 

小野 4 6 52 15 24 7 108 小野 3.7% 5.6% 48.1% 13.9% 22.2% 6.5% 

古賀東 25 33 74 21 11 3 167 古賀東 15.0% 19.8% 44.3% 12.6% 6.6% 1.8% 

古賀西 30 54 73 16 15 3 191 古賀西 15.7% 28.3% 38.2% 8.4% 7.9% 1.6% 

花鶴 11 32 70 22 11 1 147 花鶴 7.5% 21.8% 47.6% 15.0% 7.5% 0.7% 

千鳥 15 25 45 9 6 3 103 千鳥 14.6% 24.3% 43.7% 8.7% 5.8% 2.9% 

花見 23 43 65 16 10 2 159 花見 14.5% 27.0% 40.9% 10.1% 6.3% 1.3% 

舞の里 20 33 65 15 16 0 149 舞の里 13.4% 22.1% 43.6% 10.1% 10.7% 0.0% 

全体 136 237 480 125 118 24 1,120 全体 12.1% 21.2% 42.9% 11.2% 10.5% 2.1% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀⻄の39.3%で最も⾼く、次いで花⾒の35.8%、古賀東の32.3%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は⻘柳の36.5%で最も⾼く、次いで小野の21.3%、千⿃・花⾒の10.7%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 8 12 41 16 19 0 96 青柳 8.3% 12.5% 42.7% 16.7% 19.8% 0.0% 

小野 9 15 57 11 12 4 108 小野 8.3% 13.9% 52.8% 10.2% 11.1% 3.7% 

古賀東 19 35 96 10 3 4 167 古賀東 11.4% 21.0% 57.5% 6.0% 1.8% 2.4% 

古賀西 20 55 96 14 3 3 191 古賀西 10.5% 28.8% 50.3% 7.3% 1.6% 1.6% 

花鶴 9 31 95 7 4 1 147 花鶴 6.1% 21.1% 64.6% 4.8% 2.7% 0.7% 

千鳥 11 22 55 6 5 4 103 千鳥 10.7% 21.4% 53.4% 5.8% 4.9% 3.9% 

花見 21 36 81 13 4 4 159 花見 13.2% 22.6% 50.9% 8.2% 2.5% 2.5% 

舞の里 17 31 91 7 2 1 149 舞の里 11.4% 20.8% 61.1% 4.7% 1.3% 0.7% 

全体 114 237 612 84 52 21 1,120 全体 10.2% 21.2% 54.6% 7.5% 4.6% 1.9% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀東の45.5%で最も⾼く、次いで古賀⻄の40.3%、花⾒の39.0%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の11.1%で最も⾼く、次いで花鶴の10.9%、千⿃の9.7%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 11 26 52 6 1 0 96 青柳 11.5% 27.1% 54.2% 6.3% 1.0% 0.0% 

小野 8 30 55 10 2 3 108 小野 7.4% 27.8% 50.9% 9.3% 1.9% 2.8% 

古賀東 24 52 79 8 0 4 167 古賀東 14.4% 31.1% 47.3% 4.8% 0.0% 2.4% 

古賀西 19 58 96 11 3 4 191 古賀西 9.9% 30.4% 50.3% 5.8% 1.6% 2.1% 

花鶴 12 35 81 12 4 3 147 花鶴 8.2% 23.8% 55.1% 8.2% 2.7% 2.0% 

千鳥 7 22 61 6 4 3 103 千鳥 6.8% 21.4% 59.2% 5.8% 3.9% 2.9% 

花見 20 42 81 9 4 3 159 花見 12.6% 26.4% 50.9% 5.7% 2.5% 1.9% 

舞の里 14 32 88 11 3 1 149 舞の里 9.4% 21.5% 59.1% 7.4% 2.0% 0.7% 

全体 115 297 593 73 21 21 1,120 全体 10.3% 26.5% 52.9% 6.5% 1.9% 1.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀⻄の23.0%で最も⾼く、次いで古賀東の22.2%、花⾒の21.4%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の23.3%で最も⾼く、次いで小野の23.1%、⻘柳の20.8%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 4 6 64 17 3 2 96 青柳 4.2% 6.3% 66.7% 17.7% 3.1% 2.1% 

小野 5 10 63 20 5 5 108 小野 4.6% 9.3% 58.3% 18.5% 4.6% 4.6% 

古賀東 7 30 97 23 5 5 167 古賀東 4.2% 18.0% 58.1% 13.8% 3.0% 3.0% 

古賀西 9 35 111 22 9 5 191 古賀西 4.7% 18.3% 58.1% 11.5% 4.7% 2.6% 

花鶴 3 21 102 14 6 1 147 花鶴 2.0% 14.3% 69.4% 9.5% 4.1% 0.7% 

千鳥 2 13 60 17 7 4 103 千鳥 1.9% 12.6% 58.3% 16.5% 6.8% 3.9% 

花見 8 26 89 24 7 5 159 花見 5.0% 16.4% 56.0% 15.1% 4.4% 3.1% 

舞の里 6 16 101 21 3 2 149 舞の里 4.0% 10.7% 67.8% 14.1% 2.0% 1.3% 

全体 44 157 687 158 45 29 1,120 全体 3.9% 14.0% 61.3% 14.1% 4.0% 2.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀東の15.6%で最も⾼く、次いで古賀⻄の14.7%、花⾒の8.8%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の35.9%で最も⾼く、次いで小野の32.4%、⻘柳の32.3%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 4 3 57 28 3 1 96 青柳 4.2% 3.1% 59.4% 29.2% 3.1% 1.0% 

小野 3 6 60 26 9 4 108 小野 2.8% 5.6% 55.6% 24.1% 8.3% 3.7% 

古賀東 4 22 95 27 13 6 167 古賀東 2.4% 13.2% 56.9% 16.2% 7.8% 3.6% 

古賀西 5 23 115 32 12 4 191 古賀西 2.6% 12.0% 60.2% 16.8% 6.3% 2.1% 

花鶴 2 10 94 28 11 2 147 花鶴 1.4% 6.8% 63.9% 19.0% 7.5% 1.4% 

千鳥 2 6 54 24 13 4 103 千鳥 1.9% 5.8% 52.4% 23.3% 12.6% 3.9% 

花見 3 11 96 34 9 6 159 花見 1.9% 6.9% 60.4% 21.4% 5.7% 3.8% 

舞の里 1 11 91 35 10 1 149 舞の里 0.7% 7.4% 61.1% 23.5% 6.7% 0.7% 

全体 24 92 662 234 80 28 1,120 全体 2.1% 8.2% 59.1% 20.9% 7.1% 2.5% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は花鶴の26.5%で最も⾼く、次いで古賀東の25.1%、小野の22.2%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は舞の⾥の21.5%で最も⾼く、次いで⻘柳の20.8%、小野の17.6%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 5 8 61 19 1 2 96 青柳 5.2% 8.3% 63.5% 19.8% 1.0% 2.1% 

小野 3 21 61 16 3 4 108 小野 2.8% 19.4% 56.5% 14.8% 2.8% 3.7% 

古賀東 7 35 100 13 8 4 167 古賀東 4.2% 21.0% 59.9% 7.8% 4.8% 2.4% 

古賀西 6 25 130 19 6 5 191 古賀西 3.1% 13.1% 68.1% 9.9% 3.1% 2.6% 

花鶴 5 34 92 11 4 1 147 花鶴 3.4% 23.1% 62.6% 7.5% 2.7% 0.7% 

千鳥 3 17 62 16 2 3 103 千鳥 2.9% 16.5% 60.2% 15.5% 1.9% 2.9% 

花見 6 23 105 14 7 4 159 花見 3.8% 14.5% 66.0% 8.8% 4.4% 2.5% 

舞の里 3 18 94 25 7 2 149 舞の里 2.0% 12.1% 63.1% 16.8% 4.7% 1.3% 

全体 38 181 705 133 38 25 1,120 全体 3.4% 16.2% 62.9% 11.9% 3.4% 2.2% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は花鶴の30.6%で最も⾼く、次いで⻘柳の30.2%、古賀東の29.3%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の20.4%で最も⾼く、次いで舞の⾥の18.8%、⻘柳の16.7%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 7 22 50 12 4 1 96 青柳 7.3% 22.9% 52.1% 12.5% 4.2% 1.0% 

小野 3 27 53 18 4 3 108 小野 2.8% 25.0% 49.1% 16.7% 3.7% 2.8% 

古賀東 13 36 97 11 5 5 167 古賀東 7.8% 21.6% 58.1% 6.6% 3.0% 3.0% 

古賀西 11 42 110 18 6 4 191 古賀西 5.8% 22.0% 57.6% 9.4% 3.1% 2.1% 

花鶴 3 42 79 14 8 1 147 花鶴 2.0% 28.6% 53.7% 9.5% 5.4% 0.7% 

千鳥 4 23 59 10 4 3 103 千鳥 3.9% 22.3% 57.3% 9.7% 3.9% 2.9% 

花見 9 37 91 12 7 3 159 花見 5.7% 23.3% 57.2% 7.5% 4.4% 1.9% 

舞の里 11 28 81 26 2 1 149 舞の里 7.4% 18.8% 54.4% 17.4% 1.3% 0.7% 

全体 61 257 620 121 40 21 1,120 全体 5.4% 22.9% 55.4% 10.8% 3.6% 1.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀東の22.8%で最も⾼く、次いで花鶴の21.8%、古賀⻄の16.2%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の26.2%で最も⾼く、次いで小野の23.1%、舞の⾥の22.8%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 4 8 60 13 5 6 96 青柳 4.2% 8.3% 62.5% 13.5% 5.2% 6.3% 

小野 1 11 63 16 9 8 108 小野 0.9% 10.2% 58.3% 14.8% 8.3% 7.4% 

古賀東 7 31 87 17 13 12 167 古賀東 4.2% 18.6% 52.1% 10.2% 7.8% 7.2% 

古賀西 5 26 118 26 10 6 191 古賀西 2.6% 13.6% 61.8% 13.6% 5.2% 3.1% 

花鶴 5 27 77 18 12 8 147 花鶴 3.4% 18.4% 52.4% 12.2% 8.2% 5.4% 

千鳥 1 10 60 18 9 5 103 千鳥 1.0% 9.7% 58.3% 17.5% 8.7% 4.9% 

花見 6 18 89 26 9 11 159 花見 3.8% 11.3% 56.0% 16.4% 5.7% 6.9% 

舞の里 7 14 90 29 5 4 149 舞の里 4.7% 9.4% 60.4% 19.5% 3.4% 2.7% 

全体 36 145 644 163 72 60 1,120 全体 3.2% 12.9% 57.5% 14.6% 6.4% 5.4% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀東の21.0%で最も⾼く、次いで古賀⻄の18.3%、花鶴の16.3%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は⻘柳の38.5%で最も⾼く、次いで舞の⾥の36.2%、小野の35.2%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 4 9 46 26 11 0 96 青柳 4.2% 9.4% 47.9% 27.1% 11.5% 0.0% 

小野 1 11 56 22 16 2 108 小野 0.9% 10.2% 51.9% 20.4% 14.8% 1.9% 

古賀東 5 30 85 21 20 6 167 古賀東 3.0% 18.0% 50.9% 12.6% 12.0% 3.6% 

古賀西 6 29 104 34 15 3 191 古賀西 3.1% 15.2% 54.5% 17.8% 7.9% 1.6% 

花鶴 2 22 83 29 10 1 147 花鶴 1.4% 15.0% 56.5% 19.7% 6.8% 0.7% 

千鳥 3 12 52 26 7 3 103 千鳥 2.9% 11.7% 50.5% 25.2% 6.8% 2.9% 

花見 4 17 88 35 11 4 159 花見 2.5% 10.7% 55.3% 22.0% 6.9% 2.5% 

舞の里 1 14 78 45 9 2 149 舞の里 0.7% 9.4% 52.3% 30.2% 6.0% 1.3% 

全体 26 144 592 238 99 21 1,120 全体 2.3% 12.9% 52.9% 21.3% 8.8% 1.9% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の16.7%で最も⾼く、次いで花⾒の16.4%、古賀東の15.0%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の24.3%で最も⾼く、次いで花鶴の19.7%、⻘柳・古賀⻄の18.8%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 13 60 14 4 2 96 青柳 3.1% 13.5% 62.5% 14.6% 4.2% 2.1% 

小野 3 3 80 15 2 5 108 小野 2.8% 2.8% 74.1% 13.9% 1.9% 4.6% 

古賀東 6 19 105 16 9 12 167 古賀東 3.6% 11.4% 62.9% 9.6% 5.4% 7.2% 

古賀西 5 13 131 29 7 6 191 古賀西 2.6% 6.8% 68.6% 15.2% 3.7% 3.1% 

花鶴 3 13 96 20 9 6 147 花鶴 2.0% 8.8% 65.3% 13.6% 6.1% 4.1% 

千鳥 2 10 62 19 6 4 103 千鳥 1.9% 9.7% 60.2% 18.4% 5.8% 3.9% 

花見 3 23 92 22 7 12 159 花見 1.9% 14.5% 57.9% 13.8% 4.4% 7.5% 

舞の里 1 5 111 22 5 5 149 舞の里 0.7% 3.4% 74.5% 14.8% 3.4% 3.4% 

全体 26 99 737 157 49 52 1,120 全体 2.3% 8.8% 65.8% 14.0% 4.4% 4.6% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は花⾒の11.9%で最も⾼く、次いで花鶴の10.2%、古賀東の9.6%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は⻘柳の27.1%で最も⾼く、次いで千⿃の24.3%、舞の⾥の23.5%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 2 6 58 22 4 4 96 青柳 2.1% 6.3% 60.4% 22.9% 4.2% 4.2% 

小野 2 7 71 16 5 7 108 小野 1.9% 6.5% 65.7% 14.8% 4.6% 6.5% 

古賀東 1 15 104 29 7 11 167 古賀東 0.6% 9.0% 62.3% 17.4% 4.2% 6.6% 

古賀西 5 12 129 27 11 7 191 古賀西 2.6% 6.3% 67.5% 14.1% 5.8% 3.7% 

花鶴 2 13 96 19 14 3 147 花鶴 1.4% 8.8% 65.3% 12.9% 9.5% 2.0% 

千鳥 0 6 69 20 5 3 103 千鳥 0.0% 5.8% 67.0% 19.4% 4.9% 2.9% 

花見 3 16 101 23 8 8 159 花見 1.9% 10.1% 63.5% 14.5% 5.0% 5.0% 

舞の里 0 8 101 29 6 5 149 舞の里 0.0% 5.4% 67.8% 19.5% 4.0% 3.4% 

全体 15 83 729 185 60 48 1,120 全体 1.3% 7.4% 65.1% 16.5% 5.4% 4.3% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の17.7%で最も⾼く、次いで古賀⻄の16.8%、花鶴の15.6%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の20.4%で最も⾼く、次いで千⿃の17.5%、古賀⻄の16.2%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 14 64 10 3 2 96 青柳 3.1% 14.6% 66.7% 10.4% 3.1% 2.1% 

小野 1 13 65 16 6 7 108 小野 0.9% 12.0% 60.2% 14.8% 5.6% 6.5% 

古賀東 6 19 113 12 6 11 167 古賀東 3.6% 11.4% 67.7% 7.2% 3.6% 6.6% 

古賀西 9 23 124 23 8 4 191 古賀西 4.7% 12.0% 64.9% 12.0% 4.2% 2.1% 

花鶴 4 19 101 12 9 2 147 花鶴 2.7% 12.9% 68.7% 8.2% 6.1% 1.4% 

千鳥 2 10 70 15 3 3 103 千鳥 1.9% 9.7% 68.0% 14.6% 2.9% 2.9% 

花見 10 11 109 15 6 8 159 花見 6.3% 6.9% 68.6% 9.4% 3.8% 5.0% 

舞の里 1 11 111 15 7 4 149 舞の里 0.7% 7.4% 74.5% 10.1% 4.7% 2.7% 

全体 36 120 757 118 48 41 1,120 全体 3.2% 10.7% 67.6% 10.5% 4.3% 3.7% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀東の15.6%で最も⾼く、次いで花⾒の13.8%、花鶴の13.6%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の22.3%で最も⾼く、次いで小野の20.4%、舞の⾥の20.1%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 10 62 14 4 3 96 青柳 3.1% 10.4% 64.6% 14.6% 4.2% 3.1% 

小野 1 7 71 18 4 7 108 小野 0.9% 6.5% 65.7% 16.7% 3.7% 6.5% 

古賀東 2 24 105 18 8 10 167 古賀東 1.2% 14.4% 62.9% 10.8% 4.8% 6.0% 

古賀西 9 12 132 25 7 6 191 古賀西 4.7% 6.3% 69.1% 13.1% 3.7% 3.1% 

花鶴 2 18 109 8 8 2 147 花鶴 1.4% 12.2% 74.1% 5.4% 5.4% 1.4% 

千鳥 2 5 70 19 4 3 103 千鳥 1.9% 4.9% 68.0% 18.4% 3.9% 2.9% 

花見 8 14 107 15 5 10 159 花見 5.0% 8.8% 67.3% 9.4% 3.1% 6.3% 

舞の里 1 6 108 25 5 4 149 舞の里 0.7% 4.0% 72.5% 16.8% 3.4% 2.7% 

全体 28 96 764 142 45 45 1,120 全体 2.5% 8.6% 68.2% 12.7% 4.0% 4.0% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は古賀東・花鶴の15.0%で最も⾼く、次いで古賀⻄の14.7%、花⾒の13.2%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の28.7%で最も⾼く、次いで千⿃・舞の⾥の26.2%と続いている。

33

回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 9 60 18 4 2 96 青柳 3.1% 9.4% 62.5% 18.8% 4.2% 2.1% 

小野 0 8 64 24 7 5 108 小野 0.0% 7.4% 59.3% 22.2% 6.5% 4.6% 

古賀東 2 23 101 25 6 10 167 古賀東 1.2% 13.8% 60.5% 15.0% 3.6% 6.0% 

古賀西 6 22 126 22 11 4 191 古賀西 3.1% 11.5% 66.0% 11.5% 5.8% 2.1% 

花鶴 1 21 93 19 12 1 147 花鶴 0.7% 14.3% 63.3% 12.9% 8.2% 0.7% 

千鳥 2 9 62 20 7 3 103 千鳥 1.9% 8.7% 60.2% 19.4% 6.8% 2.9% 

花見 4 17 103 15 9 11 159 花見 2.5% 10.7% 64.8% 9.4% 5.7% 6.9% 

舞の里 2 9 97 30 9 2 149 舞の里 1.3% 6.0% 65.1% 20.1% 6.0% 1.3% 

全体 20 118 706 173 65 38 1,120 全体 1.8% 10.5% 63.0% 15.4% 5.8% 3.4% 

問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の22.9%で最も⾼く、次いで古賀⻄の20.9%、花鶴の19.7%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は小野の37.0%で最も⾼く、次いで千⿃の33.0%、⻘柳の30.2%と続いている。

34

回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 7 15 42 24 5 3 96 青柳 7.3% 15.6% 43.8% 25.0% 5.2% 3.1% 

小野 3 15 48 28 12 2 108 小野 2.8% 13.9% 44.4% 25.9% 11.1% 1.9% 

古賀東 7 24 83 31 14 8 167 古賀東 4.2% 14.4% 49.7% 18.6% 8.4% 4.8% 

古賀西 8 32 102 35 10 4 191 古賀西 4.2% 16.8% 53.4% 18.3% 5.2% 2.1% 

花鶴 5 24 82 21 13 2 147 花鶴 3.4% 16.3% 55.8% 14.3% 8.8% 1.4% 

千鳥 4 10 52 22 12 3 103 千鳥 3.9% 9.7% 50.5% 21.4% 11.7% 2.9% 

花見 7 23 82 29 13 5 159 花見 4.4% 14.5% 51.6% 18.2% 8.2% 3.1% 

舞の里 5 20 81 30 11 2 149 舞の里 3.4% 13.4% 54.4% 20.1% 7.4% 1.3% 

全体 46 163 572 220 90 29 1,120 全体 4.1% 14.6% 51.1% 19.6% 8.0% 2.6% 



問Ⅱ-1【施策満⾜度】
「満⾜」・「やや満⾜」の割合は⻘柳の12.5%で最も⾼く、次いで古賀東の11.4%、古賀⻄の11.0%と続いている。
一方、「やや不満」・「不満」の割合は千⿃の39.8%で最も⾼く、次いで小野の38.9%、舞の⾥の33.6%と続いている。
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回答数 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 計 割合 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

青柳 3 9 52 22 6 4 96 青柳 3.1% 9.4% 54.2% 22.9% 6.3% 4.2% 

小野 2 4 57 30 12 3 108 小野 1.9% 3.7% 52.8% 27.8% 11.1% 2.8% 

古賀東 3 16 93 34 10 11 167 古賀東 1.8% 9.6% 55.7% 20.4% 6.0% 6.6% 

古賀西 6 15 112 39 15 4 191 古賀西 3.1% 7.9% 58.6% 20.4% 7.9% 2.1% 

花鶴 3 11 92 21 17 3 147 花鶴 2.0% 7.5% 62.6% 14.3% 11.6% 2.0% 

千鳥 2 6 51 27 14 3 103 千鳥 1.9% 5.8% 49.5% 26.2% 13.6% 2.9% 

花見 3 11 91 34 11 9 159 花見 1.9% 6.9% 57.2% 21.4% 6.9% 5.7% 

舞の里 2 9 86 36 14 2 149 舞の里 1.3% 6.0% 57.7% 24.2% 9.4% 1.3% 

全体 24 81 634 243 99 39 1,120 全体 2.1% 7.2% 56.6% 21.7% 8.8% 3.5% 


